

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrece, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
5 pengő, vasárnap (8 oldal) 6 pengő.

Törvényes-e az utcabizalmi rendszer?

A „Néplap” szeptember 23-iki számában egy hírlapi polemia kapcsán „Válasz” cím alatt többek között az a megállapítás foglaltatik az utca- és háztömbbizalmi jogállásával kapcsolatban, hogy „szervezetünk igenis törvényes, mert a Nemzeti Bizottság a szakszervezeteket bízza meg a szervezet létrehozásával. Már azt senki sem vitathatja, hogy ez így nem törvényes”.

(Száz százalékban egyetérttek a cikkíróval az utóbbi mondat szövegéről a szövegében, nyilván azonban elírás történt, így ennek figyelembevételével foglalkozom a cíkkel.)

Ugy érzem, nem egyedül vagyok a napi politikán kívül álló jogász, aki mindezek ellenére is kétségbevonja a háztömb- és utcabizalmi szervezet működésének törvényességét.

Törvényesnek csak olyan intézményt lehet tartani, amelyet vagy közvetlenül a törvény, vagy a törvény által biztosított hatáskörben valamelyik szerve létesített.

Az Országos Törvénytárban nem találunk becikkelyezett törvényt, amelyik a háztömb- és utcabizalmi intézményt felállítaná. Ilyet a cikkírók maguk sem állítanak s az intézmény törvényességét csupán arra alapítják, hogy „a Nemzeti Bizottság a szakszervezeteket bízza meg a szervezet létrehozásával”.

Ez az okfejtés kétségtelenül helyt állana akkor, ha a Nemzeti Bizottság törvényes hatáskörben járt volna el, mert ez esetben a láncolat egészen a törvényig felvezethető.

A helyzet azonban nem így áll. A Nemzeti Bizottságnak nem állott törvényes jogkörében ilyen intézkedés.

A nemzeti bizottságokat a Függetlenségi Frontba tömörült öt politikai párt alakította meg abban az időben, amikor az országnak még nemzetgyűlése és kormánya sem volt s az előálló szükség-helyzetnél fogva a nemzeti bizottságokra hárult a kezdeményezés feladata, amely kezdeményező feladat nagyrészt már befejeződött az ideiglenes nemzetgyűlés megalakításával s végleg befejeződött a helyi önkormányzati testületek megalakításával.

E felfogás helyességét misem bizonyítja jobban, mint az ideiglenes nemzeti kormány 14/1945. M. E. sz. rendelete, mely többek között a következőket tartalmazza: „a nemzeti bizottságok mint a demokratikus pártok helyi szövetségei, politikai szervek, tehát maguk nem illeszkedjenek be a közigazgatás szervezeteibe. Ellenben a nemzeti bizottságokon keresztül kell újralakítani az önkormányzati testületeket...”

Világos tehát, hogy a helyi önkormányzati testületek megalakításával megszűnt a nemzeti bizottságoknak a közigazgatás szervezeteibe való minden intézkedési joga s csupán mint politikai véleményező szervek működhetnek tovább.

A minisztertanács ötven százalékkal emelte a közalkalmazottak és nyugdíjasok illetményeit, hozzájárult a munkabérek ötven százalékos emeléséhez

A kormány tagjai szerdán Miklós Bela miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak.

A pénzügyminiszter előterjesztése alapján a minisztertanács a közalkalmazottak illetményeinek és nyugdíjaitásának 50 százalékos emelését határozta el.

Az iparügyi miniszter előterjesztésére hozzájárult a minisztertanács a kollektív szerződésben megállapított munkabérek újabb 50 százalékos emeléséhez. Szabályozta a minisztertanács az ipari termelés megindítására szolgáló hitel visszafizetésével összefüggő valorkus igényt.

Jóváhagyta a minisztertanács dr

Szentgyörgyi Albert egyetemi tanár vezetése alatt álló biokémiai intézet szervezeti szabályzatát és elvileg hozzájárult a magyar agrártudományegyetem megszervezéséhez. A részletkérdések megtárgyalása az érdekeltek tárcák feladata.

Megállapította a minisztertanács a budapesti államrendőrség létszámát.

A belügyminiszter bejelentette Szobek András békei főispán lemondását. A minisztertanács hozzájárult Szobek András közéleti politikai államtitkárrá való kinevezéséhez.

Az újjáépítési miniszter java-

solta a németek és nyilasok által külföldre hurcolt magyar nemzeti vagyon számbavételére, gondozására, biztosítására és hazaszállítására kormánybiztosság létesítését, melyet a minisztertanács elfogadott.

A honvédelmi miniszter a katonai büntetőbíráskodásban alkalmazható egyes büntetések végrehajtásának módosításáról terjesztett elő rendeletet, amelyet a minisztertanács szintén elfogadott. Ugyancsak a honvédelmi miniszter előterjesztésére Linder Béla ny. honvédelmi miniszternek nyugdíját állapított meg.

Történelmi jelentősége van annak, hogy a Szovjet-Unió és az Egyesült Államok felveszik Magyarországgal a diplomáciai kapcsolatokat

Gyöngyösi János és Tildy Zoltán nyilatkozata

Rendkívül nagy, szinte történelmi jelentősége van annak, hogy a Szovjet-Unió és az Amerikai Egyesült Államok felveszik a diplomáciai kapcsolatokat Magyarországgal. Ez az elhatározás hozzásegít sokat szenvedett országunkat, hogy kiépve elszigeteltségéből, résztvegyen a demokratikus népek nagy családjában. Nyilatkozatok hangzottak el erről a közéleti férfiak részéről.

Gyöngyösi János külügyminiszter ezeket mondta:

— Nagyjelentőségű a Szovjet-Unió jegyzékében az a megállapítás, hogy elismeri Magyarország érdemeit a németek elleni végső küzdelemben és a fegyverszüneti egyezmény feltételeinek teljesítésében. Ez a megállapítás lényegesen megállapítja helyzetünket a béke előkészítésében. Hasonlóan nagy jelentősége van az Egyesült Államok kijelentésének, hogy Magyarországgal a diplomáciai kapcsolatokat felvenni kész. A demokratikus Magyarország a választójogi törvény megalkotása után és a demokratikus intézmények kiépítése alapján nyugodt lelkiismerettel biztosíthatja az Egyesült Államokat, hogy a választások a demokratikus alapelveknek megfelelően akadálytalanul fognak lefolyni. A magyar kormány válaszcjegyzéke után a diplomáciai kapcsolatok felvétele csupán rövid idő kérdése.

Tildy Zoltán, a Független Kisgazda Párt vezére nyilatkozatában azt mondta: E történelmi jelentőségű lépéssel megnöttek lehetőségeink, de ugyanakkor kötelezettségeink is. A most kapott lehetőségeinkkel a világhelyzet realitá-

sai szerint kell élnünk. Meg kell mutatnunk, hogy nem vagyunk érdeemtelenek a két világhatalom bizalmára.

Az Országos Nemzeti Bizottság szerdán délután tartotta harmadik ülését. Az ülésen elnökölt Tildy Zoltán megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy kötelessége megemlékezni arról a történelmi tényről, hogy a világ legnagyobb ha-

Az angol kormány most foglalkozik a magyar kormány helyzetének megvizsgálásával

A londoni rádió jelentése szerint a brit kormány most foglalkozik a magyar kormány helyzetének megvizsgálásával. A rádió hírmagyarzója részletesen beszámol arról a kedvező visszhangról, melyet a magyar kormány elismerése Amerika és a Szovjet-

Unió részéről Budapesten kiváltott és megállapította, hogy London e pillanatban még várakozó álláspontot foglal el és az angol kormány döntése még nem ismeretes. (MTI)

Pokolgépes merénylet a Kisgazda Párt budapesti I. kerületi párthelyisége ellen

Idejében észrevették és ártalmatlanná tették a robbanóanyagot

A budapesti főkapitányság sajtóosztályának közlése szerint a Kisgazda Párt I. kerületi szervezetének vezetősége bejelentést tett a rendőrségnek, hogy a kerületi szervezet párthelyiségének bejárata előtt gyanús csomagot találtak.

A helyszínre küldött tűzszerekek megállapították, hogy a csomagban emberélet kioltására alkalmas robbanóanyagot helyeztek el, de szerencsére idejében észrevették és így sem emberéletben, sem anyagiakban kár nem történt.

A robbanóanyagot eltávolították a párthelyiség közeléből s a bejelentésre a rendőrség erélyes nyomozást indított annak megállapítására, ki helyezte el az épület előtt a pokolgépet.

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

(Dr Sz. J.)

hallgatóit, akik behívás miatt nem fejezhették be tanulmányukat, aki háromszor vagy többször megsebesült, az 1938-ban, vagy korábban behívtak, akik megszakítás nélkül hét, vagy több éve harcoltak a Vörös Hadseregben, valamennyi női katonát és altisztet, azok kivételével, akik azt a kívánságukat fejezték ki, hogy továbbra is katonai szolgálatban akarnak maradni. A rendelet értelmében a leszerelést 1945 végéig be kell fejezni. (MTI)

Molotov a brit-szovjet barátságáról

Befejezés előtt a londoni konferencia első ülészaka

London, szeptember 26. (Reuter) Molotov szovjet külügyi népbiztos tiszteletére a brit-szovjet művelődési kapcsolatok ápolására alakult társaság fogadóestélyt rendezett. Fritt, a társaság elnöke üdvözlő beszédében kijelentette, hogy még ma is vannak ellenségei a szovjet-brit barátságoknak. Eppen azért feladatunk csaknem olyan nehéz, mint addig volt. A brit-szovjet barátság ellenségeinek száma kicsi, de ezek árcatlanok.

A beszédre Molotov válaszolt:

— Azokat, akik hazugságokkal cselekednek akarnak elérni, teljes kudarcra érni, mert Nagy-Britanniában és a Szovjet-Unióban a munka és a művelődés emberei kitartóan harcolnak az igazság terjesztéséért és megerősödéséért. A demokratikus országokban szerencsére már is sok ember akad, aki felismeri, hogy hős harcosaink által legyőzött fasiszta támadó nemzetek leverése csak bizonyos körülmények között teremhet jó gyümölcsöt a béke ügyéért. A mi csak akkor fejeződhetik be, ha saját országunkban és a többi országokban minden elképzelhető támogatást megadunk a demokratikus erőnek és nem adunk lehetőséget semmi olyan kísérletnek, ami arra irányulna, hogy feltámassza a fasiszmus bármilyen maradványát, azét a fasiszmust, amely a támadás legfőbb előharcosa volt.

Molotov beszéde további során hangsúlyozta, hogy nemcsak Nagy-Britannia és a Szovjet-Unió számára létfontosságú a barátság megőrzése, hanem minden békeszerető nemzet számára.

A fogadóestély vége felé megjelent Bevin brit külügyminiszter és társalgásba elegyedett Molotov-val.

A Reuter iroda diplomáciai munkatársa a párbeszédből kivette Molotovnak azt a kijelentését, hogyha minden kérdésben még nem jött is létre teljes megállapodás a külügyminiszterek tanácsának ezen ülészakán, remény van arra, hogy e legközelebbin a kérdéseket „simán és lojálisan” megoldják.

A külügyminiszterek szerdán déliótt 23. ülésüket tartották. Az ülésen Molotov elnökölt. Megbízható hírek szerint a szövetséges hatalmak külügyminiszterei novemberben vagy decemberben újabb ülészakra jönnek össze, de e tekintetben végleges döntést eddig nem hoztak. (MTI)

Londoni politikai körökben úgy hírlik, hogy a külügyminiszterek tanácsa jelenlegi értekezlete már is túlháldta az eredetileg terve-

A Nagytemplom újjáépítésére fél millió pengőt ad a város

Műemléknek való nyilvánítását kéri

Mint értesülünk, a Nagytemplom újjáépítésére fél millió pengőt ad a város és az államtól is nagyobb összegű segítséget kérnek. Azt is

kéri, hogy műemléknek nyilvánítsák a Nagytemplomot és ennek alapján járuljon hozzá az állam a felépítéséhez s helyreállításához.

40 mázsa választási nyomtatvány érkezett Debrecébe

A vármegyházára szerda délután tehergépkocsin megérkezett Budapestről 40 mázsa súlyú választási nyomtatvány, mely a vármegya szavazóinak névjegyzék és más választási nyomtatványát tartalmazza. Mivel azonban a megérkezett nyomtatvány 100.000 száraz számra elegendő csak, Hajdú megye területén pedig a szavazók száma előreláthatólag 130.000 körül lesz, Rózsa Tibor vármegyei főjegyző máris értesítést küldött, hogy újabb nyomtatvány mennyisé-

get küldjenek. A választási nyomtatványok továbbításáról a megyei városok és községek részére nyom-ban gondoskodtak.

A belügyminiszter egyébként külön táviratot intézett az alispáni hivatalhoz, melyben közli, hogy a választási bizottságok megalakításánál, valamint a választás lebonyolításához szükséges nyomtatványok kiosztásával kapcsolatban a legkisebb mulasztást is szabotálásnak minősíti.

Októberben újra emelkedik a villany, gáz és víz egységára

A debreceni villágítási vállalat legutóbbi áremelése során elhatározták a város illetékes szervei, hogy a villany, gáz és víz egységárát az áremelkedéssel együtt megfelelően, indexszám szerint emelik. Így, ha emelkedik a munkabér, ezen és általában a nyersanyag és üzemanyag ára, annak megfelelően automatikusan emelik a villany, gáz és víz árát is, vagyis az újabb terheket áthárítják a fogyasztókra. Az indexszám a gáznál 1,25, a villanyánál 1,42. Ennek alapján eme-

lik most fel az árakat. A villamos-áram egységára 19 kilowattig volt 23 pengő, most felemelik 33 pengőre, az ipari áram 20 pengőről 28 pengőre. A gáz 16 pengő helyett 20 pengő lesz, a víz 15 pengő helyett 20 pengő. Emelkedik a villany-, gáz- és vízmérő óra díja is megfelelően és emelkedik a strandfürdőjegy ára is, 25 pengő helyett 31 pengő lesz. Általában emelkedik a villany minden vonatkozásban a Helyi Vasút számára, vidékre stb. Az emelés októberben lép életbe.

Ellentétes vélemények a féli korai záróra ügyén

Hivatalos részről azzal a kíváncsággal fordultak a debreceni Kereskedelmi és Iparkamarához, hogy a közelgő féli időszak alatt a gazdasági életben az üzleti záróórát szabályozzák. A posta szerint helyes lenne reggel 8 óráig délután 3 óráig az üzleteket nyitva tartani. Ugyanezt a hivatalos idő vezeti be a posta is a hivatalban.

Ezen egységes és osztatlan munkaidő bevezetése ügyében a kereskedelmi és ipari érdekeltségek ülést tartottak és alaposan tárgyalás alá vették az üzleti záróra mellett és ellene felhozott érveket. A legtöbb felszólalás a korai záróra behozatala mellett abból a szempontból hangzott el, hogy a korai sötétedés és a fűtőanyagok és villágítás való takarékoskodás mekvánják ugyan a változást, de mások a gazdasági élet

lendületének akadályozását látják a korai záróra behozatalában. Kifogást emeltek még azért is ellene, mert azok a munkások, akik egyfolytában a kora délutáni órákig dolgoznak, nem tudnák bevásárolni szükségleteiket, hogyha az üzletek 3 óra után nem maradnának nyitva.

E megosztó vélemények alapján az érdekeltségi bizottság végleges döntést nem hozott, ellenben kíváncságnak tartja, hogy a postahivatalok és az üzletek nyitvatartásának ideje összhangba hozassék, mert zavart okozna a gazdasági életben, ha a posta 3 órakor, az üzletek pedig 5 órakor záródnának. A kérdést egyébként nem lehet csak Debrecenben az elképzelt módon rendezni, ezt országosan kell megoldani és pedig oly módon, hogy a gazdasági élet meg ne bémúljon.

Letartóztatott zsaroló

A püspökladányi rendőrség őriztebe vette Kuhár István 31 éves géplakost, aki a csepeli kommunista párt tagjának mondotta magát és kommunista jelvényt is viselt. A debreceni vizsgálóbíró dr. Illés Gábor vizsgálóbíró hallgatta ki. Kuhár zsarolás miatt került őrizetbe. A múlt nap Kuhár megjelent dr. Domokos Károly püspökladányi orvosnál és egy írást lobogtatva — mely szerint tudomása van arról, hogy Domokos nyilas volt és nyilas tevékenysége folytató — 20.000 pengőt követelt és akkor az írást kiadja és nem tesz ellene feljelentést. Követelte, hogy azonnal fizessen neki, azt is megvárja, míg telefonon és küldőne útján összaszedi a pénzt, mivel csak 9000 pengő volt Domokosnál. Domokos szívesen belemont a zsarolásba, azonban több pénzdarabot tintával lefűrészkölt, hogy az felismerhető legyen és mikor Kuhár átvette a pénzt és eltávozott, azonnal jelentést tett a hatóságnál. Így került Kuhár őrizetbe, akinél meg is találták a megjelölt pénzeket. A vizsgálóbíró előzetes letartóztatásba helyezte, az eljárás folyik ellene.

Baromfi beszoigaltatas

Felhívom a baromfitartókat, hogy a jóvátételbe való átadás céljából a tulajdonukban levő baromfiakból minden tízedik tyúkot, fejlett csirkét és kacstát, valamint minden ötödik libát és pulykát kötelesek hatósági áron beszoigaltatni a Baromfi Kereskedők Szövetkezete, Vár u. 2. sz. alatti telephelyre. Akiknél az igénybevitel már megtörtént és még nem szolgáltatták be az előírt mennyiséget, szintén kötelesek a fent megjelölt helyen azonnal beszoigaltatni.

Mindazok ellen, akik ezen felhívásnak nem tesznek eleget, a legszigorubb eljárást fogom folymatba tenni. Polgármester.

Felhivas

Felhívom a város lakosságát, hogy a város területén és határában a bombatámadások alkalmával lezuhant vagy leelőt angol-amerikai repülőgépek hollétééről, valamint ezen nemzetiségű katonák halálesetéről és eltemetési helyéről tud (temető is megjelölve) azonnal jelentkezzen a 63. kiegészítő parancsnokság aknabombantó irodájában. (Süktetnémák intézete.) 63. kieg. pság. Aknabombantó szakasz.

DEBRECZEN 8. OLDAL 1945 IX. 27.

Ármegállapító értekezlet lesz

A debreceni városházán csütörtökön, szeptember 27-én délután 4 órakor ármegállapító értekezlet lesz, amelyet Végh Dezső helyettes polgármester hívott össze. Az értekezleten számol be Nahóczky Miklós közellátási felügyelő budapesti tárgyalásai eredményéről. Ugyanakkor a helyettes polgármester javaslatot tesz az árak megállapítására és rögzítésére is, amennyiben lehetséges. Az értekezleten hosszas vita fog bonyolulni a kialakulni a javaslat felett. A helyettes polgármester több cikknek az átát maximálni kívánja, más cikknek pedig irányárakat kíván életbeléptetni.

Hajdúszoboszlóról és Püspökladányból küldöttségek jártak Debrecenben a kenyérhiány miatt

A közellátási felügyelőségen tegnap küldöttség járt Hajdúszoboszlóról a kenyérhiánnyal kapcsolatban és közbenjárást sürgetett Rónai miniszternél az ellátatlanok biztosítására vonatkozólag, mert a hajdúszoboszlói dolgozók napok óta nem kapták meg kenyérfejadjagjukat.

Püspökladányból a vasutasok küldöttsége járt hasonló kéressel a közellátási felügyelőségen, hangoztatva, hogy a vasutasság augusztus vége óta nem kapta meg a kenyérfejadjagját.

A közellátási felügyelőségen közölték, hogy a felügyelőség vezetője ebben a kérdésben tárgyalásokat folytat Budapesten a közellátási miniszteriumban.

Választási hirdetés

A pártok által kijelölt bizottsági tagok közül tegnap az Arany Bika nagytermében végbenemű eskütételnél többen nem jelentek meg.

Ezeket felkéri a városi hatóság, hogy az eskü letétele végéig ma délután 1 órakor a városháza földszint 6. szám alatt a hatósági választási irodában jelenjenek meg. A bizottsági munkában a kijelölt tagok mindaddig nem vehetnek részt, amíg az esküt le nem tették és az esküjegyzőkönyvet alá nem írták.

Több bizottság nem alakult meg tegnap délután. Ezeket is felhívja a központi választási iroda, hogy a ma délelőti folyamán alakuljanak meg és a megválasztott nők és helyettes elnök nevét és lakását a központi irodában (városháza földszint 6. szám) jelentsek be. Megalakulásra összejöhettek a városházán az első emelet 5. számú szobában.

Ha valamely kijelölt összeíróhelyiség közbejött okok miatt a cénak nem felel meg, az összeíró bizottság tagjai a közellátási területén vagy annak szomszédságában keressenek más megfelelő helyiséget és haladéktalanul jelentik ezt ugyanezen a központi választási irodában (városháza földszint 6. számú szobában).

A honvédelmi miniszter közli:

a Szövetséges Ellenőrző Bizottsághoz számos olyan kérvény érkezik, amelyben a Vörös Hadsereg fogságába esett katonák kiszabadítását kéri. A katonai személyek kiszabadításáért ügye nem tartozik a Szöv. Ell. Biz. hatáskörébe, csak olyan magyar állampolgárok kiszabadítását tárgyalhatják, kik véletlenül folytan

TETŐCSEREPET

búza vagy búzaliszt ellenében cserélünk.
Budapest - Szentlőrinci Téglá- és Cserépgyár r. t.
helybéli megbízottja, Jókai-utca 8. szám.

nem szolgáltak sem a magyar, sem a német hadseregben. Az ilyen polgári egyénekre vonatkozó kérvények közvetlenül a Külügyminiszter felé terjesztendők fel, mely egyúttal van hivatva azt a Szöv. Ell. Biz.-hoz közvetíteni.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt hírei

A Párt vezetősége nyomatékosan felhívja az összeíró és szavazatszedő bizottságok valamennyi tagját, hogy ma, csütörtökön délután fél 4 órakor jelenjenek meg a párhelyiség tanácskozótermében.

A Párt női tagozata ma, csütörtökön délután 4 órakor tartja szokásos heti pártdeputánját. A vezetőség érdeklődőket szívesen lát.

Az Ifjúsági Szervezet a középiskolások részére pénteken délután 5 órakor értekezletet tart.

A Kisgazda Párt tagjai vasárnap rohammunkára mennek. Gyülekezés reggel 7 órakor a párhelyiség előtt, lehetőleg szerszámmal.

A Párt jogvédő és panaszíródája reggel 8-2, délután 4-6 óráig a közönség rendelkezésére áll a párhelyiségben. (Arany Bika-épület.)

Három évi fegyháza ítélte a bíróság a román katonaszökevény betörőket

A debreceni rendőrség a közelmúltban sikeres fogást csinált, őrizetbe vette Beldi Szepi és Mlela Juon román katonaszökevényeket, akik Debrecenben sorozatosan, üzletszerűen követték el betöréseiket. A két román katonaszökevény Debrecen és Prága között utazgatott, majd visszavissza tértek Debrecenbe, ahol a Timár utcán laktak egy leánytól. Közben ház lopást követtek el a debreceni nagyallozáson és Debrecen-Budapest között a vonaton. Kifosztották a piac utca 51. szám alatt a Del-Ka cipőüzlet kasszáját is, ahonnan sok árut, cipőt vettek el. A lopott holmik nagy részét a Varga, Timár utca és környékén értékesítették.

A debreceni rendőrség detektívjei revolveres tűzharc után fogták el a tolvaj román katonaszökevény betörőket, akik most kerültek a debreceni törvényszék Tar tanácsa elé. Tolmács útján — a tolmács Kövy bírósági tisztviselő volt — haligatták ki a vádlottakat, akik tagadni igyekeztek, de a tanuk, Monus Sándorné, Janó Ferencné stb. ellenük vallottak. Kiderült, hogy a román katonaszökevények hamis pecséttel igazolót iratokkal is hamisítottak maguknak. Monusné elmondotta, hogy a Del-Ka-féle betörés előtt tőle kértek kóst, bárdot és harapófogót a románok, de ő megtagadta kérésüket. A bíróság a bizonyítási eljárás lefolytatása után Beldi Szepit és Mlela Juont többrendbeli betörés miatt három-három évi fegyháza ítélte. A büntetésből 1-1 hónapot vett ki-töltöttnek a bíróság eddigi fogságukkal.

Aranyat, ezüstöt, pénznemeket, órákat magas áron vásárol NGEL ékszerész Benyáts áruházban

Találkozhatsz

rokkant bajtársaidal vasárnap este a Vöröskereszt kórház bálján a Bikában

HIREK

Autós utcai tüntetés

Újajta tüntetésnek voltak szem- és fültanul azok, akik kedden este a Piac utcán jártak. Egy lassan haladó kis teherautó ment a vármegyháza felé és a rajta ülők kiáltásokban törtek ki és kommunista jelszavakat hangoztattak. (Az autó rendszáma 1147. volt.)

A demokrácia véleményszabadságot is jelent, amit mi feltétlen tiszteltben tartunk, de nem jelent az olyan kiáltásokat: „Öryéknek kötelek”. Ez már a propaganda és agitáció eldurvulását mutatja.

Öry főispán nagy türelemmel viseltetik az ellene megnyilvánuló állandó, egyoldalú és igaztalan agitáció ellen, azonban mindennek van határa. És ezt a határvonalat jó volna megállapítani felülös tényezők részéről.

Arra kell gondolnunk, hogy egyéni akciókról van szó. Egy hozzánk beküldött nyilatkozat a hétfő esti tüntetéssel kapcsolatban azt hangoztatja, hogy „a tömeget óvták attól, hogy felvonuljanak a vármegyházára és így a meacat nem ment tüntetni”. Nem tudjuk akkor kik voltak azok, akik hétfőn este tüntettek és autós kiadásban megismételték kedden is. Ezért helyes volna a felelős vezetők részéről tisztázni a helyzetet. A Kommunista Párt vezetői óvják az embereket a pártfanatizmustól. Ugyanígy meg kellene fékezni az egyéni akciókat is, mert rossz fényt vetnek közállapotainkra éppen most a választások előtt...

A Kereskedelmi Kamara Debrecen szénellátásáért. A szén szállítások elmaradása folytán fellépő zavarok miatt a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara is akcióba lépett, a Kamara részéről Radó Rezső dr. főtitkár, Harsányi Imre dr. titkárral Budapestre utaztak a kereskedelmi miniszteriumban tartott anketra. A Kamara képviselői ezt az alkalmat felhasználják arra, hogy a kereskedelmi és iparügyi kormánytól feltárják azokat a súlyos bajokat, melyek Debrecen az elmaradó szén szállítások miatt gazdasági téren érik. A Kamara mindent elkövet, hogy a szén szállítások folyamatosságát a város részére biztosítsák.

Iparosok igazolása. Tegnap tartották meg az iparhatóságnál az iparosok multbeli magatartásának igazolása ügyében az első tárgyalást. Ez alkalommal 283 beadott kérelem felett határoztak. A bizottság 281 iparost igazolt, míg hét iparos ügyében az iratokat az eljáró igazoló bizottsághoz tette át.

Termény- és származások kaphatók Kontsek László cégnél Hatvan-utca 6. sz.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szerecsényinek SAS-UTCA 2.

FIGYELEMI! Új varrógép, kerékpár és gramofonok kaphatók s mindentőlé igyűt varrógépeket bevesz Horváth Tihamér műszerész m. Deák Ferenc-u. 9. Nagy javító műhely. Autóghoggesztés.

Étkezzünk a PÁLL sörözőben, olcsó, jó

A 101. sz. vöröskereszt kórház sebészeti osztályán ma, csütörtökön délután 5 órakor tartja XIII. tudományos ülését a belklinikai tanteremben. Bemutatók: Gát László: A parittyakötés új módja. Hullay József: Iszláit serratus benuulás. Előadások: Jakabfi Imre: A bulbus venae jugularis thrombophlebitiséről 17 év klinikai beteganyag alapján. Mándi László: A tüdőgümőkór gyógykezelésének mai állása. Therapiás kísérlet Penicillinnel.

Felhívom az érdekelteket, hogy minden bejelentéshez és engedélyhez köztül előadás, bál, gyűlés engedélyezésére iránti kérelmet 48 órával a megkezdés előtt nyújtandó be a rendőrfőkapitánysághoz. Később érkező kérelmeket a főkapitányságnak nem áll módjában engedélyezni. Hernádi Gyula sk. rendőrezredes.

Felhívja a debreceni Pénzügyigazgatóság mindazokat a közszolgálati alkalmazottakat nyugdíjassal, özvegyvel, stb., hogy akik még nyugdíjukat nem vették kézhez, haladéktalanul jelenjenek meg a Magyar Pénzügyigazgatóság Kossuth u. 12. sz. 8. számú helyiségében. Felhívja továbbá, hogy csak azok a nyugdíjasok stb. jelentkezzenek, akik a Magyar Központi Illetményhivatal útján zöldsézmű értesítő szelvény alapján kapták nyugdíjukat. Kifizetésre kerül az 1945. évi 6930. M. E. számú kormányrendelet alapján járó 1945. évi augusztusi havi különbözet és a felemelt szeptember havi nyugdíj. A kifizetések 1945. évi szept. hó 27-től október hó 1-ig bezárólag minden nap reggel 8 órától 2 óráig eszközöltek.

Koncz Zoltán debreceni református lelkész és Elczó Aranka tanítónőjelölt f. hó 27-én, csütörtökön déli 12 órakor kéri Istent áldását házasságukra a Kossuth-utcai templomban.

Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadilárvák e hó 30-án, vasárnap délelőtt 9 órakor Kossuth u. 43. sz. alatt taggyűlést tartunk. Tárgy: Az új járadék ismeretése.

Marlingót Ivott Bőr János balmazújvárosi lakos Imre nevű 4 éves kisfia. Súlyos sérülést szenvedett.

A Cegléd utca 22. szám alatt hírtelen meghalt Kovács Mária 60 éves felsőfőrszai születésű asszony. A kiszállított rendőri bizottság megállapította, hogy bűntény nem történt, Kovács Mária természetes halálal halt meg, érlelmeszedés okozta halálát.

Pigniczky István órásmester Piac 69. megyeházzal szemben. Aranyat veszek.

Csakalyi Fényes Pál dr. kórnaízt főorvos, műtősebsz rendelőjét Szent Anna u. 52. sz. alá helyezte át. Rendel. seb., bel. szül. nőgyógyászati és gyermekbetegségeknél 10-12-ig és 4-6-ig.

Dr. László Béla közjegyző irodáját Varga u. 1. I/4. alá helyezte át.

Felhívom azon dohányjévedéki nyugdíjasokat, nyugbéréseket és rokkantjáradékosokat, akik a szeptember havi illetményeiket még nem kapták meg, hogy szeptember hó 27-től a dohánygyári igazgatóságnál jelentkezzenek. Igazgatóság.

Böröndtolvaok garázdálkodnak a debreceni pályaudvaron. Legutóbb Barcs Lajos debreceni lakos tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki ellopta kofferjét a peronon 40.000 pengő értékű ruhánemével.

Vajki Sándor sárándi garázdálkodott egy ismeretlen auz elgázolta a miképercsi úti gazdasági iskola közelében. Koponya-alapi töréssel, eszméletlen állapotban szállították kórházba.

Gyógyíthatatlan betegsége miatt ismeretlen méreggel megmérgezte magát Veres László bellegelői lakos. Eszméletlen állapotban szállították a klinikára.

Több debreceni kereskedő feljelentést tett egy öttagú szélhámós társaság ellen, akik magukat vidéki lakosoknak kiadva beállították a ruhásüzletekbe. A két nőből és három férfiből álló társaság nagy válogatás után megvásárolt valamit, kifizette az árát és csak amikor eltávoztak, derült ki, hogy vagy eltűnt egy értékes ruhadarab a válogatás során vagy egy kabátot fizettek és kettőt vittek el.

Feltörték a Csapó utcán Klein Dezső cipőüzletét ismeretlen tettesek és csizmákat, cipőket vittek el. A tettesek feszítésvassal hatoltak be az üzletbe.

Hüse András Csillag u. 6. sz. alatti lakos elvesztett öt drb. élelmiszerjegyet a Fügetlen Kisgazda Pártban kellő igazolás mellett átveheti.

Márvány- és gránit síremlékek raktáron. Vállalok minden kőfaragó munkát, régi temetőkből átszállítást és alakítást. Friedlander József üzem és raktár Erzsébet u. 46. Irod. Piac u. 68.

Vagyonmentő, Bádógos u. 1.

A debreceni színház államosítását kéri

A városi közművelődési bizottság Csillag Miklós elnökelésével tegnap ülést tartott, melynek egyik tárgya „A Csokonai Színház támogatása” volt. Az előki elterjesztésben foglaltakhoz, mely szerint kéri a város az állam támogatását, a város pedig az olyan színdarabok előadásánál, mely oktató, illetve nevelő munkát van hivatva teljesíteni, engedje el a vígalmi adót, többen hozzászóltak. Végh h. polgármester is hozzászólt a tárgyhöz. Legjobb indulattal van elveve a színház iránt és hozzájárul az előadó javaslatához, azonban a színház nagy fizetése, az úgynevezett sztárgázsiék ellen van. Radó Antal azt javasolja, hogy az állami támogatási kérelmet kapcsolják egybe azon régebben elfogadott javaslatával, hogy a debreceni színházat államosítsák. A bizottság ilyen értelemben is határozott. Radó Antal további felszólalásában reflektált Végh Dezsőnek a színház fizetésére vonatkozó aggodalmára és előadta, hogy tudomása szerint a legnagyobb fizetés sem haladja meg a debreceni színháznál a havi 8-9000 pengőt, ami tekintettel arra, hogy a színháznek nemcsak enni, hanem a darabokhoz mérten ruházni is kell, nagyon kevés. A sztárgázsi fogalma a múlté. Nagyon fontos kulturális fűződik ahhoz, hogy a mai színház neveljen, mert a mult rendszer után nagy szükség van erre. A tárgysorozat többi pontjaira nézve dr. Kondor Imre kérte, hogy kidolgozzon elődai javaslatát a bizottság elé.

Gabonabeszolgáltatás

Ismételten felhívom a beszoigáltatásra köteles gazdálkodókat, hogy a beszoigáltatásra előírt gabonamennyiségeket legkésőbb szeptember 30-ig feltétlenül szolgáltatassák be a kijelölt kereskedőkhöz.

Aki a beszoigáltatást a fenti időpontig nem teljesíti, az eljárást ellene azonnal megindítatom.

Ugyancsak felhívom a kereskedőket, hogy a beszoigáltatott gabonákról a vételi jegyeket vagy vételi íveket az előírt időben pontosan szolgáltatassák be. Polgármester.

Hadi fogoly üzenetek

Pozsonyba július 5-én továbbították Rozgonyi József 1920. Búdeszentmihály; Geregy Miklós 1917. Tiszaberek; Kovács József 1920. Búdeszentmihály; Kádás József 1916. Mátészalka; Iker Ferenc 1924. Nyíregyháza; Szucs János 1923. Nyíregyháza.

Gyászrovat

Novák Károlyné Gudella Róza 63. évében elhunyt. Temetés ma délután 3 órakor lesz a II. számú ravatalozóból. Lakás: Honvéd utca 48. Bartha végzi.



Ipartestületi közlemények

Kerágyártó szakszövetség e hó 29-én szombaton délután 4 órakor az ipartestületi szakszövületi ülést tart. Tárgy az elhasznált nyersanyag bejelentése a lakosok felé és pontos megjelenése kéri az Elnökség.

A öntöző szakszövetség ma, csütörtökön délután 5 órakor szakszövületi ülést tart. Fontos tárgysorozat, pontos megjelenést.

Az ipartestületi állásait és beszerző csoport tagjai felhívjuk, hogy beszerzési konyvek átvételét végezték pénteken és szombaton 9-11 óráig a tesztületen jelenjenek meg. A könyvet azok is megkapják, akik a pénzüket már visszavették. A könyvet mindenki elvételre jelenjen meg, mert arra listát fogunk kapni.

Könyvkötő szakszövetség f. hó 28-án, pénteken délután 4 órakor ülést tart. Az építőiparosok összes tagjai munkájukat meghiúsítják.

Az építőiparosok összes tagjai munkájukat meghiúsítják. Az elnökség f. hó 27-én délután 3 óráig, minden tag ott legyen.

SPORT

Ausztria-Magyarország vasutas válogatottjai játszanak vasárnap Debreceben. A mérkőzés, mely elsősorban sporteseményként jelentéssel bír, 4 órai kezdettel kerül lejátszásra a DVSC pályán. Ausztria csapatában egész reménytelő közölték a bajnok Adler névű játékosra szerepel. A magyar vasutas válogatott pedig Horváth (Szolnok), Lőrincz (V. E. Sze), Tótyesi (Haladás), Zilahy (DVSC), Kispéter (Máv. Bocska), Hidas (V. E. Sze), Szabó (Haladás), Szabó (DVSC), Kolláth (DVSC) összejátszóitól áll. Teljes bizonytalanság az október 7-iki sorsolás körül, még nem lehet tudni ki lesz a DVSC ellenfele, itthon játszhat-e, vagy idegenben. A legnagyob báj, hogy emiatt a kerületi bajnokságban s.m. lehet dönteni, hogy erre a terminusra pályaválasztások terjednek meg a debreceni csapatokat, vagy idegenben játszanak Gombos Ferenc főtárgy sűrű megkezdését intézett a Labdarúgó Szövetséghez, melyben kérte, közzéjék az alszövetségi bajnoki mérkőzések beosztása érdekében a kerülettel a teljes sorsolást.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Kérdés az október 11-én kezdődő DVSC játékosai közül a vb-sorozat forduló után a hét legjobb 11 játékosra. A kitűnő fedezet nagy sikert aratott játékaival Budapestben Uryanszak bekerült a hét 11-ébe Szilárdi, aki a Vasas támaszócsapat díjazása és hat gólt lőtt.

Zengeller között előreláthatólag helyi idetrik.

Kispéter és Csatai, a Máv. Bocska igazolt játékosai, mielőtt csapatukat itthon fönkreverte a Pispókkládyai Máv. Bocska játékosai a magyar vasutas válogatottban kitűnően és a magyar csapat 311 arányban győzte le az osztrák vasutas válogatott. A gólok közt: Kolláth lőtt.

A DMTE több poszton megversített csapatával indul a kerületi bajnokságban. A Móré Dölgvörbe távozásával megérült az új tisztségűre többen pályáznak. Előreláthatólag Nagy veszi át az edzés vezetését.

A DVSC vasárnap mérkőzést meg bizonytalan. Szatmárra, ha pedig határozott engedélyt nem kapna, akkor Mátészalkára vagy valamelyik közeli városba látogat el a csapat.

A MADISZ II. osztály Borotnyoujta. Luban 4-0 arányu vereséget szenvedett.

Kovács, akit a DVSC a budapesti MTK-ból akart leigazolni, meguntta a várakozást és vasárnap már jár. szott is Győrött a MKK-ban hatéves poszton, igen jól. Még egy gólt is lőtt szabadrugóból. Turhéki és Vinyer ügyében egyelőre még nem érkezett meg Debrecenre a döntés a DVSC felbontására.

Kádár nem játszott vasárnap a DVSC-ben az utóbbi időben nagy formában lendült játékosnak nézeteltérése támadt és nem utazott el a budapesti mérkőzésre. A csapat nélküle is győzött Orosz a Kádár posztján kitűnően játszott és az egyelőre most Kádár házi fegyelmű alá akarja állítani. Remélhetőleg később intézkedik az ügy és a következő hét bajnoki mérkőzésen már Kádár is játszik a DVSC együttesében.

Felkértem a MADISZ labdarúgó játékosait, hogy ma délután 4 óráig felszereléssel a DEAC pályán tartandó nagy edzésen jelenjenek meg. Intéző.

BUTOROZOTT szoba kiadó. Bercsényi u. 51. 6-1599

UTCAI butorozott szoba kiadó. Nyil u. 130. 6-1662

VECVES (13)

NAPRAFORGÓ 2 hold. baktakirafára 6000ba kiadó. Csapó 57. 13-1638

14-15 éves leány felvételt konyvü háztartási munkára ideiglenes házaspar mellé vidékre esetleg később örökre fogadjuk jelentkező. Kiszámla utca 15. Oránkert - Reggel 7-től 9 óráig. 13-1666

CSÖVES tengeri 40 mázas. Apafajánál, helysienen olcsón adó. Mezena 17. 13-1586

ELVESZETT tegnap reggel József kir. utcán teream iratokkal, kenyérgyűvel, pénzrel, kérem megtalálóját jutalmazni vissza. Jutalm. Matkap 13-1560

HAZ ES TELEK (6)

BALATON mellett 200 m-es szőlő telek eladó. Anusztia Szanatorium, porta. 13-900

ELADO nagytelek ház. Szob. hozsalat ut. 14. Ertekezlet: Eötvös 76. 9-1618

TELEKERT helyvárosban nagyerdő jóságát adnék. Csapó 41. 9-1601

ELADO szőlő bekoltozható 16 ház. Bányai telep. Kün Geregye. 9-1801

INGATLANFORGALMI IRODA (18)

BEHAVOS szőlőben sürgősen eladó többalkalmas udvar, nagytelek ház 1500.000 Bulyovszky ingatlaniroda - Török Bálint 19 18-1593

SIMONYI utcai villa. Homok. Nyil. Hajnal utca. Házak, város alatt 4 1/2 hold föld, ház, érszandó, Czeg lédy. Kályn tér 2. 18-1571

FOLDERLET (17)

HA SZONDRHE adó Halápon közvetlen állomás mellett 60 holdas birtok sok épülettel. Ertekezlet: Piac. u. 76. ügyvéd iroda, délután 11-12. 13-963

HALAPON állomás mellett 60 holdas ingatlanom feles. hazonbérbe adnám. Ertekezlet: Csapó délután. Piac utca 75. ügyvéd iroda. 13-46

TIZENEGY hold föld Kishgyeeken feles bérlete kiadó. Ertekezlet: Nap. u. 4. 17-1576

ELADO ALLATOK (10)

ELADO nyolchónapos süldő uszancut töl konvenció majorost felvezünk Nagyvárad ut. 4. 10-1607

ELADO két hónok való - Belleleg 496. 10-1597

TENYESZKOCA hat hával eladó. Szotvori telep. Géza utca 3. 11-1573

SVAJCI telen. börtöl tel. hazonra rendes helyre kiadó. Mezena. u. 13. 10-1557

EGY jó felszében eladó - Forgasz u. 3. 13-1553

TENYESZKOCA márfeltes eladó. Cerepes utca 5. 10-1548

Szerkesztésért: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József

Szerkesztő: Pálfi József

Kiadó: Pálfi József